



— Наш театр не похож на другие: у него еще нет традиций. Они, эти творческие традиции, сейчас только рождаются в нашем коллективе — ведь театр существует всего-навсего полтора года...

Так начал свое выступление перед журналистами Лев Белов, режиссер Воронежского театра юного зрителя, гастролирующего сейчас в Куйбышеве. Позавчера артисты тюза были гостями куйбышевских работников печати.

Отвечая на вопросы журналистов, Л. Белов и актеры молодежного театра рассказали о том, как рождался Воронежский тюз, говорили о своих новых работах и поисках. Большинство артистов театра — недавние вы-

ОБАЯНИЕ

пускники театральных студий Ленинграда и Куйбышева, у них еще очень мал сценический стаж. Тем не менее, как отмечали на встрече куйбышевские журналисты, спектакли, которые показали воронежцы в нашем городе, дают все основания говорить об интересном и ярком «творческом почерке» театра. «Город на заре», «Джордано Бруно», «В день свадьбы» — эти пьесы в постановке наших гостей были с интересом и большой теплотой приняты куйбышевскими зрителями. Шумный успех у школьников имели

Волжская коммуна
Куйбышев

3 ИЮН 1965



ЮНОСТИ

спектакли для детей «Снежная королева», «Сказки Пушкина», «Остров сокровищ», «Великолепная восьмерка», «Судьба барабанщика».

Атмосфера творческого поиска, взыскательное отношение к себе и к товарищу, обостренное чувство нового — этими чертами характерна жизнь молодежного коллектива, объединенного большой любовью к своей работе. Каждая новая постановка буквально «вынашивается» всеми тюзовцами, даже теми, кто непосредственно не участвует в спектакле.

Свежесть, темпераментность и искренность их сценических работ не могут не подкупать.

Позавчера журналисты могли еще раз воочию убедиться в этом: отрывки из спектаклей

«Город на заре» и «В день свадьбы», которые показали гости, произвели на присутствующих яркое и сильное впечатление.

По просьбе работников печати тюзовцы спели несколько «своих собственных» песен — музыку и текст написал молодой актер театра А. Тарасенко.

Дружеский разговор с молодежным коллективом Воронежского тюза оставил в душе каждого участника встречи хорошее, теплое чувство.

Б. СТАРЦЕВ.



На снимках: гости журналистов — артисты Воронежского театра юного зрителя; сцена из спектакля «Город на заре», показанная на встрече. В роли Аграновского — Л. Белов, в роли Наташи — И. Шойхет.

Фото Л. Щербанова.